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  Tczew, dnia 11.10.2021 r.
BZP.271.3.17.2021.4
Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na: „Budowę oświetlenia i ciągu pieszo-jezdnego przy ul. Retmańskiej w Tczewie – etap II”.

Do Zamawiającego wpłynęły pisemne zapytania od Wykonawcy dotyczące przedmiotowego postępowania. Poniżej przedstawiam ich treść wraz z udzielonymi przez Zamawiającego odpowiedziami.
Pytanie nr 1:
Z uwagi na rozbieżności pomiędzy dokumentacją projektową a SWZ, prosimy 
o sprecyzowanie z jakiej grubości trylinki ma być wykonana nawierzchnia ciągu pieszo-jezdnego.
Odpowiedź:
Zgodnie z opisem w SWZ do wykonania nawierzchni drogi należy zastosować niefazowaną, wibroprasowaną trylinkę betonową o grubości 120 mm.
Pytanie nr 2:

Czy wykonawca ma uwzględnić w wycenie zapewnienie nadzoru archeologicznego podczas realizacji inwestycji?
Odpowiedź:

Wykonawca nie ma obowiązku uwzględniania w wycenie swojej oferty zapewnienia nadzoru archeologicznego (nadzór archeologiczny zostanie zapewniony przez nadzór inwestorski).
W związku z powyższym, zmianie ulegają n.w. terminy:

1) termin związania ofertą, określony w pkt 10.1 SWZ – z „do dnia 12.11.2021 r.” 
na „do dnia 13.11.2021 r.”;
2) termin składania ofert, określony w pkt. 12.1 SWZ – z „dnia 14.10.2021 r. o godz. 09:00” na „dnia 15.10.2021 r. o godz. 09:30”
3)  termin otwarcia ofert, określony w pkt 12.7 SWZ – z „14.10.2021 r. o godz. 09:10”  
na  „15.10.2021 r. o godz. 09:40”.
Niniejsze pismo stanowi część składową Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Podpisał:

 z up. Prezydenta Miasta

       Adam Burczyk

                                                                        Z-ca Prezydenta   

Otrzymują:

1) Strona internetowa prowadzonego postępowania;

2) A/a.

